
Notulen voorjaarsvergadering 23-06-2025 

Opgesteld door Joey Frielink- 

1. Opening  

De voorzitter opent de vergadering om met een woord van welkom aan alle leden en 

een speciaal welkom aan de leden van verdiensten en de ereleden. 

De voorzitter verzoekt iedereen de presentielijst te tekenen. 

De agenda wordt doorgenomen.  

 

Er wordt 1 minuut stil gestaan bij het overlijden van: 

Herman Maas 

Gerrit Streek 

 

2. Ingekomen stukken en mededelingen   

Ingekomen stukken: 

Afmeldingen: Angelique Braam en Anchell Beijers- van Workum. 

 

Mededelingen: 

• Beëindiging penningmeesterschap 
Helaas heeft René Klein 2 weken geleden aangegeven om per direct volledig te stoppen. Hij was van 
plan om wel de administratie te blijven doen, maar helaas is hij op deze beslissing teruggekomen. 
Miranda Hengeveld, Patrick Jansen en Arnold van der Meer sluiten dit boekjaar af. Totdat wij een 
nieuwe penningmeester hebben zal Arnold van der Meer de taken waarnemen. 

• Sluiting complex van 28-06-2025 t/m 3-8-2025 
• Status kunstgrasvelden en vervanging 

We hebben in het voorjaar bezoek gehad van een specialist vanuit de KNVB, deze heeft aangegeven 
dat de velden (1, 2 en 3) er niet heel goed bij liggen. De Gemeente heeft wel aangegeven richting FC 
Winterswijk dat wij als club uitmoeten gaan zoeken welke infill, en wat voor een soort veld wij willen. 
Als de velden vervangen afgekeurd worden, kunnen de velden volgens de gemeente binnen 2 tot 3 
weken vervangen worden.  

• Bezuinigingen gemeente Winterswijk 
De gemeente Winterswijk moet 120.000 euro bezuinigen op sport vanaf 2025. Wij zijn met alle andere 
sportverenigingen in gesprek om de lasten zo eerlijk mogelijk over de verenigingen te verdelen.  
30-06-2025 is het volgende overleg op het gemeente huis. 

• Oproep vrijwilligers Rommelmarkt 
28-06-2025 is de rommelmarkt, Arnold roept iedereen op om te komen helpen bij de rommelmarkt, 
en verzoek iedereen om ook in zijn of haar kennissenkring te vragen om te komen helpen.  

• Voorzitter Stichting Sportpark Jaspers 
Leon Klein Tank heeft bij het bestuur aangegeven dat hij wil stoppen als voorzitter van Stichting 
Sportpark Jaspers. Daar staat vanaf nu een vacature voor open. Het bestuur van de vereniging is in 
gesprek en in samenspraak met de het bestuur van Stichting Sportpark Jaspers om deze vacature in te 
vullen.  

• Huldiging jubilarissen 
26-09-2025 worden alle jubilarissen van 2025 gehuldigd. Deze week (week 26) verstuurd. 
 
Activiteit: 
Rommelmarkt 28-06-2025 
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3. Verslag najaarsvergadering d.d. 25-11-2024  

Geen op- of aanmerkingen, notulen goed gekeurd. Dank aan de secretaris voor het 

opstellen van de notulen. 

 

4. Begroting FC Winterswijk 2025-2026 (incl. contributievoorstel)  

Arnold van der Meer bespreekt de begroting voor het seizoen 2025-2026. 

Het bestuur stelt de vereniging een contributie verhoging van 2,75% voor. De vergadering stemt hier 

mee in.  

 

• Benoemen leden van verdienste 
Het bestuur stelt voor om Geralt Froom en Guido Hochrath te benoemen als lid van verdienste van FC 
Winterswijk. De vergadering stemt hier mee in. 

• Benoemen erelid 
Via een aantal leden is het verzoek bij het bestuur binnen gekomen om Arie Jansen te benoemen tot 
Erelid van FC Winterswijk, het bestuur steunt dit verzoek en stelt de vergadering voor om Arie Jansen 
tot Erelid van FC Winterswijk te benoemen. De vergadering stemt hier mee in.  
 

5. Rondvraag  

EL: Ga je naast de contributie nog een verhoging vragen voor de entree kaarten? Wij zijn vaak 

goedkoper dat uitclubs waar wij komen.  

AvdM: Goede suggestie, gaan we meenemen. 

 

GtK: De vraag is uit pure belangstelling, Hoe staat het er voor met de bedragen die vorig jaar open 

staan. Jullie hebben toen gezegd daar werk van te gaan maken. Ik ben benieuwd hoe het daar nu 

mees staat? 

AvdM: Het ziet er redelijk goed uit, we zijn er nog steeds mee bezig. Het gaat de goede kant. 

AM: Wat was de kern van het probleem? 

AvdM: Er is een stuk vertraging ontstaan in het innen/controleren van het binnen komen van de 

gelden.  

 

JS: Is het misschien mogelijk om de rookworst actie weer op te starten? Ik heb geïnformeerd bij 

Epping of zij deze productie wel aan kunnen, pakken we dat weer op? 

AvdM: Wij hebben toen de keus gemaakt om het niet te doen, er is gesproken met de mensen die het 

altijd vanuit Vossenveld organiseerde, zij hebben aangegeven dat je echt veel mensen nodig hebt om 

het goed te realiseren. Wij hebben helaas op dit moment daar niet voldoende mensen voor.  

 

JS: De nieuwjaarsreceptie is natuurlijk altijd hartstikke mooi en succesvol, voor de oudere mensen is 

het te rumoerig. Is het mogelijk om voor 65+ers een bijeenkomst van bijvoorbeeld 11.00u-13.00u. 

AvdM: Hele goede suggestie, goed idee, we gaan kijken hoe wij dit kunnen inpassen. 

 

JS: De bekerwedstrijd tegen Heracles, heeft dat financieel nog wat opgebracht? 

AvdM: Komen wij in de najaarsvergadering van november op terug.  

 

Arie Jansen, ik ben compleet verbaast dat jullie mij tot erelid van FC Winterswijk hebben benoemt, 

allemaal heel erg dank daarvoor. Ik wil graag de hele zaal een rondje namens mij aanbieden. 

 

6. Sluiting  

De voorzitter sluit om 20.48 uur de vergadering. 


